

# 幸运数字掀开“密码”神秘面纱

炎炎夏日,顶呱刮即开新票“数字密码”热情来袭,这成为定南县的一道亮丽风景线。

各体彩网点销售火爆,中奖频频,配以江西省体彩中心的360万元大赠送营销活动,彩友欣喜不已。

他们对新票的最大认可可是:返奖率高、票面颜色活泼新颖,是顶呱刮首款数字情感文案主题票,每一个数字都代表着一种情感……

喜爱顶呱刮的小孙说:“每次新票上市,我都会去刮一下。‘数字密码’这款票我已刮了不少,中奖率非常高。前几天随便买了6张10元的‘数字密码’,



中了4张10元的,还有一张中了500元……除了奖金,还额外送了4张顶呱刮彩票。”

公务员小吴说:“散步路过体彩网点,看到这款新票的名

字时,不由让我‘心’潮澎湃。用一个幸运的数字去解开数字蕴含的‘密码’,掀开它神秘的面纱。”

(缪丽花)

## 顶呱刮“数字密码”引彩友追捧

顶呱刮的魅力在于给平凡的生活带来意想不到的惊喜,这无论大小,都会为幸福生活增添无穷乐趣。

近期,顶呱刮新票“数字密码”刚上市,立即受到萍乡彩友的喜爱。特别是“中10元送10元即开票,360万大赠送”的活动,让各体彩网点的销售异常火热。

16406体彩网点彩友庄先生每次遇到顶呱刮新票上市,都要尝鲜。7月21日晚,庄先生购买了一本刚上市、颜值颇高的“数字密码”,没想到中得460元。这一本“数字密码”彩票不仅中得

12个八等奖,还额外获得120元即开票。

“来,来,继续。中了,中了500!”围观的彩友纷纷向庄先生表示祝贺。获得双丰收的他也笑开了花。

目前,这款新票都销售火爆,想刮的彩友赶快去试试手气吧!

(罗山崎)



## 坚信法国必胜 中奖四万有余

激动人心的俄罗斯世界杯虽已结束,但彩友们的心情却久久不能平静,大家纷纷晒出中奖彩票,分享竞彩给他们带来的欢乐。

7月16日,抚州市金溪县12811体彩网点彩友王先生投注法国对克罗地亚的决赛,中奖4.41万元。

据了解,王先生世界杯期间在朋友的介绍下,来到12811网点购买竞彩。该网点业主陆先生说,王先生虽是竞彩新手,但肯花时间分析赛事,有时一整天都在网点关注赛程,了解比赛球队的情况,然后再出手购买。

王先生虚心好学,肯去钻研,而且购票果断,所以世界杯期间经常中奖。购买竞彩,他对法国队情有独钟,自始至终看好这支球队,比赛期



间一直买法国胜。法国对克罗地亚的决赛,王先生坚信法国必胜,围绕这场比赛,他购买了各种玩法。王先生因为准确猜中结果,中奖4.41万元。

俄罗斯世界杯,王先生既欣赏了精彩比赛,又赚得盆满钵满,一举两得。这既是世界杯的魅力,也是竞彩的魅力。

(梅建琴)

## 竞彩投注有备而来



7月8日,吉安市青原区火车站10198体彩网点彩友王先生中得竞猜足球比分3.5万余元。

据网点销售员介绍,王先生是位球迷,世界杯期间,每场比赛他都会投注。开赛前,王先生

会做足“功课”,仔细分析。投注时,他选择两场赛事进行多倍投注比分2串1。结果幸运中得奖金3.5万余元。

在王先生看来,喜欢足球赛事,买些彩票观看比赛更有乐趣。

(宋建根)

## 看好东道主 奖金赢七万

尽管俄罗斯世界杯已经落幕,但一个多月的比赛至今让人回味无穷,尤其是投注竞彩的彩友,仍对那些日日夜夜念念不忘。

7月1日,本届世界杯东道主俄罗斯队在1/8决赛中迎战西班牙队。热爱足球的小张在世界杯期间每场比赛都没错过,由于看了多场俄罗斯队的比赛,他觉得东道主的实

力和气场在比赛中表现得酣畅淋漓。

经过缜密分析,小张深信俄罗斯队将击败西班牙队,因为东道主的气场非常足。不过,考虑到竞猜结果不含加时赛,于是果断下注比分1比1,投注金额1万元,赔付指数为7倍。

揣着一大叠彩票离开抚州市黎川交警大队12301体彩网点前,业主小曾祝愿小张能如



愿以偿。果不其然,小张本次投注大获全胜,收获奖金7万元。

(刘建霞)

## 世界杯看得过瘾 中奖更过瘾

四年一次的世界杯,吸引了无数球迷和彩友关注。每晚,吉安市安福县各体彩网点会有很多彩友和球迷聚在一起观看比赛,并对比赛展开竞猜。

世界杯开赛后,11103体彩网点每晚都会有很多喜爱足球和竞猜的人,大家一起聊球,猜哪支球队会获胜。

世界杯接近尾声时,在该网点观赛的球迷和彩友都不约

而同地买了2串1过关彩票。比赛次日,业主会晒出一面墙的2串1中奖彩票,引得行人驻足观看。大家都说,世界杯不仅看得过瘾,中奖更过瘾。

(闵菊华)

